

Русский - Инструкции по безопасности

1. Не устанавливать вблизи источников высокой температуры (например огня или прямого солнечного света), избегать резких изменений температуры.
2. Не использовать и не хранить в условиях сырости или высокой влажности.
3. Не использовать рядом с взрывоопасными газами или легковоспламеняющимися материалами.
4. Не подвергать воздействию огня.
5. Избегать контакта с содержимым аккумулятора.
6. Не бросать, не трясти, не подвергать вибрации, не ронять, не сдавливать, не ударять и не подвергать недопустимому механическому воздействию.
7. Не накрывать предметами, препятствующими рассеиванию тепла.
8. Использовать только кабели, входящие в комплект поставки изделия или устройства пользователя.
9. Отключить устройство в случае, если оно не используется.
10. Хранить в местах, недоступных для детей.
11. Данным изделием разрешено пользоваться лицам с ограниченными физическими, умственными или сенсорными возможностями, а также лицам без соответствующего опыта и знаний, если они получили надлежащие инструкции относительно безопасной эксплуатации изделия и осознают связанные с этим риски.

Hrvatski - Sigurnosne upute

1. Ne izlažite prekomjernoj toplini kao što su sunčeva svjetlost ili vatra, izbjegavajte nagle promjene temperature.
2. Ne upotrebljavajte i ne odlažite u prostoru s vlažnim ili mokrim uvjetima.
3. Ne upotrebljavajte blizu eksplozivnih plinova ili zapaljivih materijala.
4. Nemojte spaljivati.
5. Izbjegavajte kontakt s kemikalijama baterije.
6. Nemojte bacati, tresti, izlagati vibracijama, ispustiti, gnječiti, udarati ili mehanički uništavati.
7. Nemojte prekrivati objektima koji bi mogli utjecati na izlaz topline.
8. Upotrebljavajte samo isporučene kablove ili kablove uključene uz vaš uređaj.
9. Odspojite kada ne upotrebljavate, nemojte puniti ili prazniti bez nadzora.
10. Čuvati izvan dohvata djece
11. Ovaj proizvod mogu upotrebljavati osobe smanjenih fizičkih, osjetilnih ili mentalnih sposobnosti ili s nedostatkom iskustva ili znanja ako ih se nadzire ili ako su im dane upute u vezi sa sigurnom upotrebom proizvoda te ako razumiju moguće opasnosti.

Türkçe - Güvenlik Talimatları

1. Güneş ışığı veya ateş gibi yüksek sıcaklığa maruz bırakmayın.
2. Nemli veya ıslak koşullarda kullanmayın veya saklamayın.
3. Patlayıcı gaz veya yanıcı maddelerin yakınında kullanmayın.
4. Yakmayın veya tutuşturmayın.
5. Pil kimyasalları ile temastan kaçının.
6. Atmayın, sallamayın, titretmeyin, düşürmeyin, ezmeyin, çarpmayın veya mekanik olarak kötüye kullanmayın.
7. Isı dağılımını etkileyecek objeler ile örtmeyin.
8. Sadece cihazınızda birlikte verilen kabloları kullanın.
9. Cihaz kullanımda değilken bağlantısını kesin, başında değilken şarj etmeyin veya şarjını boşaltmayın.
10. - Çocukların erişebileceği yerlerden uzakta tutun.
11. Bu ürün, eğer ürünün güvenli bir şekilde kullanımı ile ilgili bilgi aldılar ise, gözetilmiyorlar ise veya ilgili tehlikeleri anlıyorlar ise, fiziksel-duyusal ve zihinsel yetenekleri kısıtlı olan şahıslar tarafından kullanılabilir.

Português Brasileiro - Instruções de segurança

1. Não exponha a calor excessivo, como luz do sol ou fogo, evite mudanças bruscas de temperatura.
2. Não use ou armazene em condições úmidas ou molhadas.
3. Não use próximo a gases explosivos ou materiais inflamáveis.
4. Não queime ou incinere.
5. Evite contato com produtos químicos químicos de bateria.
6. Não jogue, agite, vibre, deixe cair, esmague, bata ou force mecanicamente.
7. Não cubra com objetos que possam afetar a dissipação de calor.
8. Somente use os cabos incluídos com seu dispositivo.
9. Desconecte quando não estiver em uso, não carregue ou descarregue sem a presença de alguém.
10. Mantenha fora do alcance de crianças.
11. Este produto pode ser usado por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência e conhecimento se tiverem recebido orientações ou instruções sobre o uso do produto de forma segura e se tiverem compreendido os perigos envolvidos.

Україна - Інструкції з техніки безпеки

1. Зберігайте подалі від джерел високих температур, таких як сонце або вогонь, уникайте різких змін температури.
 2. Не використовуйте та не зберігайте в умовах високої вологості.
 3. Не використовуйте поблизу вибухонебезпечних газів або горючих матеріалів.
 4. Не підпалюйте та не спалюйте.
 5. Уникайте контакту з хімічними речовинами аккумулятора.
 6. Чи не кидайте, не трясіть, не піддавайте впливу вібрації, запобігайте падіння, трощення, удару або механічного впливу.
 7. Не покривайте предметами, які можуть вплинути на тепловіддачу.
 8. Використовуйте тільки приєднані кабелі або кабелі, що поставляються разом із пристроєм.
 9. Вимикайте пристрій, коли він не використовується. Не залишайте без нагляду для заряджання або розряджання.
 10. Зберігати в недоступному для дітей місці.
 11. Цей продукт можуть використовувати люди з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими можливостями, а також люди, яким бракує досвіду і знань, якщо їх навчили використовувати продукт безпечно та якщо вони розуміють ризики, пов'язані з використанням продукту.
- #### Svenska - Säkerhetsanvisningar
1. Exponera inte för stark värme som t.ex. solen eller eld och undvik plötsliga temperaturförändringar.
 2. Använd inte eller förvara i fuktiga eller våta förhållanden.
 3. Använd inte i närheten av explosiva gaser eller brandfarliga material.
 4. Bränn eller förbränn inte.
 5. Undvik kontakt med batterikemikalier.
 6. Du får ej kasta, skaka, vibrera, släpp, krossa, stöt eller mekaniskt missbruka den.
 7. Täck inte med föremål som kan påverka värmeavledningen.
 8. Använd endast de medföljande kablarna eller kablarna som medföljer enheten.
 9. Koppla ifrån när den inte är i bruk, ladda inte eller ladda ur oövakad.
 10. Förvara utom räckhåll för barn.
 11. Denna produkt kan användas av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller brist på erfarenhet och kunskap, om de har getts handledning eller fått instruktioner angående användningen av produkten på ett säkert sätt och förstår de faror som är inblandade.



SAFETY INSTRUCTIONS
CAR JUMP STARTER



PLEASE READ
THIS SAFETY
INSTRUCTIONS
BEFORE USE

English - Safety Instructions

1. Do not expose to excessive heat such as sunshine or fire, avoid abrupt changes in temperature.
2. Do not use or store in humid or wet conditions.
3. Do not use near explosive gases or flammable materials.
4. Do not burn or incinerate.
5. Avoid contact with battery chemicals.
6. Do not throw, shake, vibrate, drop, crush, impact, or mechanically abuse.
7. Do not cover with objects which may affect the heat dissipation.
8. Only use the included cables or the cables included with your device.
9. Disconnect when not in use, do not charge or discharge unattended.
10. Keep out of reach of children
11. This product can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the product in a safe way and understand the hazards involved.

Deutsch - Sicherheitshinweise

1. Schützen Sie das Gerät vor übermäßiger Hitze z. B. durch Sonneneinstrahlung oder Feuer und vermeiden Sie plötzliche Temperaturänderungen.
2. Verwenden oder lagern Sie das Gerät nicht in feuchter oder nasser Umgebung.
3. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von explosiven Gasen oder brennbaren Materialien.
4. Verbrennen Sie das Gerät nicht.
5. Vermeiden Sie den Kontakt mit Batteriechemikalien.
6. Schützen Sie das Gerät vor mechanischen Einwirkungen oder mechanischem Missbrauch.
7. Decken Sie das Gerät nicht mit Gegenständen ab, die die Wärmeabfuhr behindern.
8. Verwenden Sie nur die mitgelieferten Kabel oder die Kabel, die zum Gerät gehören.
9. Trennen Sie das Gerät, wenn es nicht benutzt wird. Lassen Sie es nicht unbeaufsichtigt laden oder entladen.
10. Halten Sie das Gerät außer Reichweite von Kindern.
11. Dieses Gerät darf nicht durch Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder ohne ausreichende Erfahrung und Kenntnis benutzt werden, es sei denn, sie werden beaufsichtigt werden oder sie wurden in die sichere Benutzung des Produkts eingewiesen und kennen die damit verbundenen Gefahren.

Français - Consignes de sécurité

1. Ne pas exposer à une chaleur excessive, occasionnée notamment par les rayons directs du soleil ou des flammes. Éviter les changements brusques de température.
2. Ne pas utiliser ou entreposer dans un environnement mouillé ou humide.
3. Ne pas utiliser à proximité de gaz explosifs ou de matériaux inflammables.
4. Ne pas brûler ou incinérer.
5. Éviter tout contact avec les produits chimiques de la batterie.
6. Ne pas jeter, secouer, faire tomber, écraser, heurter ou contraindre mécaniquement.
7. Ne pas couvrir avec des objets pouvant compromettre la dissipation de la chaleur.
8. Utiliser uniquement les câbles fournis ou les câbles de votre équipement.
9. Débrancher hors utilisation, ne pas charger ou décharger sans surveillance.
10. Débrancher hors de portée des enfants.
11. Ce produit peut être utilisé par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de connaissances si elles reçoivent une supervision ou des instructions relatives à l'utilisation du produit de manière sûre et à la compréhension des risques encourus.

Nederlands - Veiligheidsinstructies

1. Niet blootstellen aan extreme warmte, zoals zonlicht of vuur. Vermijd plotselinge temperatuursveranderingen.
2. Niet gebruiken of bewaren onder vochtige of natte omstandigheden.
3. Niet gebruiken in de buurt van explosieve gassen of ontvlambare materialen.
4. Niet verbranden.
5. Vermijd contact met de chemicaliën van de accu.
6. Niet mee gooien, niet schudden, niet laten trillen, niet laten vallen, niet blootstellen aan schokken en niet mechanisch misbruiken.
7. Niet afdekken met voorwerpen die de warmteafvoer beïnvloeden.
8. Gebruik alleen de meegeleverde kabels of de kabels die bij uw apparaat zijn geleverd.
9. Loskoppelen indien niet in gebruik. Niet zonder toezicht opladen of ontladen.
10. Uit de buurt van kinderen houden
11. Dit product kan worden gebruikt door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of personen zonder ervaring en kennis op voorwaarde dat zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van het product en de bijbehorende gevaren begrijpen.

Español - Instrucciones de seguridad

1. No exponer a un calor excesivo, como la luz solar o el fuego, y evitar cambios abruptos de temperatura.
2. No utilizar o guardar en ambientes húmedos o mojados.
3. No utilizar cerca de gases explosivos o materiales inflamables.
4. No quemar ni incinerar.
5. Evitar el contacto con los agentes químicos de la batería.
6. No arrojar, sacudir, hacer vibrar, dejar caer, aplastar, golpear o maltratar mecánicamente.
7. No cubrir con objetos que puedan afectar a la disipación de calor.
8. Utilizar únicamente los cables incluidos o los cables incluidos con el dispositivo.
9. Desconectar cuando no esté en uso, no cargar ni descargar sin supervisión.
10. Mantener fuera del alcance de los niños
11. Este producto puede ser utilizado por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales disminuidas o con falta de conocimientos y experiencia, si se les ha ofrecido la supervisión o formación sobre el uso del producto de forma segura y comprenden los riesgos involucrados.

Italiano - Istruzioni per la sicurezza

1. Non esporre a calore eccessivo, ad esempio luce solare o fuoco; evitare variazioni brusche di temperatura.
2. Non utilizzare né conservare in condizioni di umidità.
3. Non utilizzare in prossimità di gas esplosivi o materiali infiammabili.
4. Non bruciare né incenerire.
5. Evitare il contatto con sostanze chimiche di batterie.
6. Non gettare, agitare, sottoporre a vibrazioni, cadute, schiacciamento, urti o uso scorretto di tipo meccanico.
7. Non coprire con oggetti che possano influire sulla dissipazione del calore.
8. Utilizzare esclusivamente i cavi in dotazione o i dati a corredo del dispositivo.
9. Scollegare quando non si utilizza, non effettuare la ricarica o lo scaricamento senza sorveglianza.
10. Tenere fuori dalla portata dei bambini
11. Questo prodotto può essere utilizzato da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienze e conoscenze, esclusivamente se sottoposte a supervisione o dotate delle istruzioni relative all'utilizzo del prodotto in modo sicuro e se consapevoli dei pericoli implicati.

Dansk - Sikkerhedsinstruktioner

1. Må ikke udsættes for høj varme som fra solskin eller ild, undgå pludselige temperaturskift.
2. Må ikke bruges eller opbevares under fugtige eller våde forhold.
3. Må ikke anvendes nær sprængfarlige gasser eller brændbare materialer.
4. Må ikke brændes eller antændes.
5. Undgå kontakt med kemikalier fra batteriet.
6. Må ikke kastes, rystes, vibreres, tabes, knuses, slås eller mekanisk misbruges.
7. Må ikke tildækkes af genstande, der påvirker varmespredning.
8. Du må kun bruge de kabler, der følger med enheden.
9. Træk stikket ud, når enheden ikke er i brug. Lad være med at oplade eller aflade den uden opsyn.
10. Opbevares utilgængeligt for børn.
11. Dette produkt kan bruges af personer med reducerede fysiske, sensoriske eller mentale evner eller personer, som mangler erfaring og viden, hvis de er under opsyn og er blevet instrueret i, hvordan man bruger produktet på en sikker måde, og forstår de farer, der kan være involveret.

Suomi - Turvallisuusohjeet

1. Älä altista liialliselle kuumuudelle, kuten auringonvalolle tai tulelle. Vältä äkillisiä lämpötilan muutoksia.
2. Älä käytä tai varastoi kosteissa tai märissä olosuhteissa.
3. Älä käytä räjähtävien kaasujen tai syttyvien materiaalien läheillä.
4. Älä polta tai sytytä laitetta.
5. Vältä kosketusta paristojen tai akkujen kemikaaleihin.
6. Älä heitä, ravista, täristä, pudota, murskaa, lyö tai vahingoita muuten laitetta mekaanisesti.
7. Älä peitä laitetta esineillä, jotka voivat heikentää lämmön haihtumista.
8. Käytä vain laitteen mukana toimitettuja johtoja ja kaapeleita.
9. Poista laite verkkovirrasta, kun sitä ei käytetä. Älä lataa tai pura latausta valvomatta tapahtumaa.
10. Pidä pois lasten ulottuvilta
11. Tätä tuotetta voivat käyttää myös henkilöt, joiden fyysinen tai henkinen toimintakyky on alentunut, tai joilla puuttuu kokemusta ja tietoa, jos heille on näytetty, miten laitetta käytetään turvallisesti ja he ymmärtävät laitteen käyttöön liittyvät vaaratekijät.

Português - Instruções de segurança

1. Não expor ao calor excessivo, como a luz solar ou fogo e evitar alterações súbitas em temperatura.
2. Não utilizar ou guardar em ambientes húmidos ou molhados.
3. Não utilizar junto de gases explosivos ou materiais inflamáveis.
4. Não queimar ou incinerar.
5. Evitar o contacto com as substâncias químicas da bateria.
6. Não atirar, sacudir, vibrar, deixar cair, esmagar, causar impacto ou danificar mecanicamente.
7. Não cobrir com objetos que possam afetar a dissipação de calor.
8. Utilizar somente com os cabos incluídos ou com os cabos incluídos no seu dispositivo.
9. Desligar quando não está em utilização e não carregar ou descarregar sem ser vigiado.
10. Manter fora do alcance de crianças
11. Este produto pode ser utilizado por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência e conhecimento se tiverem recebido supervisão ou instruções relativamente à utilização do produto de forma segura e compreendam os riscos envolvidos.

Norsk - Sikkerhetsinstruksjoner

1. Hold unna fra sterk varme som sol eller brann, og unngå plutselige endringer i temperatur.
2. Ikke oppbevar eller bruk den under fugtige eller våte forhold.
3. Ikke bruk i nærheten av eksplosive gasser eller brennbare materialer.
4. Ikke brenn eller tenn på.
5. Unngå kontakt med batterikjemikalier.
6. Du må ikke kaste, riste, slippe, klemme, støte borti eller utsette enheten for mekanisk misbruk.
7. Ikke dekk til med objekter som kan påvirke varmespredningen.
8. Bruk kun kablene som følger med eller som kom med enheten.
9. Sørg for at du kobler den fra når den ikke brukes, og ikke lad eller ta den ut uten tilsyn.
10. Må holdes utenfor rekkevidde for barn
11. Dette produktet kan brukes av personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og kunnskap hvis de har tilsyn eller får instruksjon i sikker bruk av produktet og forstår hvilke farer som kan inntreffe.

Česky - Bezpečnostní instrukce

1. Nevystavujte nadměrnému horku jako např. přímému slunečnímu svitu nebo ohni, vyhýbejte se náhlým změnám teploty
2. Nepoužívejte ani neskladujte ve vlhkém nebo mokřém prostředí.
3. Nepoužívejte v blízkosti výbušných nebo snadno zápalných plynů a materiálů.
4. Nevhazujte do ohně ani nespalujte.
5. Chraňte před kontaktem s chemikáliemi baterie
6. Produktem neházejte, netřeste, nevířte, nepouštějte na zem, nedrťte, nevystavujte nárazům ani mechanicky nezneužívejte.
7. Na produkt nepokládejte předměty, které mohou zabránovat odvodu tepla.
8. Používejte pouze přiložené kabely nebo kabely, které jsou dodávány k zařízením.
9. Při nepoužívání odpojte, nenabíjejte ani nevybíjejte bez dozoru.
10. Uchovávejte mimo dosah dětí.
11. Tento produkt mohou používat osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud nad sebou mají dohled nebo jim byly poskytnuty pokyny týkající se bezpečného používání výrobku a tyto osoby rozumí souvisejícím rizikům.

Polski - Instrukcje dotyczące bezpieczeństwa

1. Nie narażać na działanie wysokich temperatur, w tym na bezpośrednią ekspozycję na światło słoneczne lub ogień, unikać nagłych zmian temperatur.
2. Nie użytkować ani przechowywać w warunkach zwiększonej wilgotności.
3. Nie używać w środowisku, w którym występują wybuchowe gazy i materiały łatwopalne.
4. Nie wrzucać do ognia.
5. Unikać kontaktu z substancjami chemicznymi zawartymi w akumulatorze.
6. Nie rzucać, potrząsać, wprowadzać w drgania, upuszczać, zgniatać, uderzać ani narażać na oddziaływania mechaniczne.
7. Nie zakrywać przedmiotami, które mogą mieć wpływ na odprowadzanie ciepła.
8. Stosować wyłącznie z kablami dołączonymi do tego lub współpracującego urządzenia.
9. Jeśli urządzenie nie jest używane, należy je odłączyć. Nie ładować ani rozładowywać bez nadzoru.
10. Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
11. Z urządzenia mogą korzystać osoby o ograniczonych możliwościach fizycznych, poznawczych lub psychicznych, niemające doświadczenia i wiedzy, jeśli są pod nadzorem lub zostały poinformowane co do bezpiecznego korzystania z produktu i rozumieją związane z tym zagrożenia.

Slovenčina - Bezpečnostné pokyny

1. Nevystavujte nadmernému teplu, napríklad zo slnka alebo z ohňa, vyhýbajte sa náhlým zmenám teploty.
 2. Nepoužívajte ani neuchovávajte na vlhkom alebo mokrom mieste.
 3. Nepoužívajte v blízkosti výbušných plynov alebo horľavých materiálov.
 4. Nepáľte ani nespalište.
 5. Nedotýkajte sa chemikálií z batérie.
 6. Nehádzte, netraďte, nevystavujte vibráciám, chráňte pred pádom, stlačením, nárazmi alebo mechanickým poškodením.
 7. Nezakrývajte predmetmi, ktoré môžu mať vplyv na odvádzanie tepla.
<8. Používajte len priložené káble alebo káble priložené k príslušnému zariadeniu. 9. Ak výrobok nepoužívate, odpojte ho, pri nabíjaní alebo vybíjaní nenechávajte bez dozoru.
 10. Uchovávať mimo dohodu detí.
 11. Tento výrobok môžu používať osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami či nedostatkom skúsenosti a znalostí ak sú pod dohľadom alebo boli poučené o používaní výrobku bezpečným spôsobom a rozumejú rizikám, ktoré sú s ním spojené.
- Slovenščina - Varnostna navodila**
1. Ne izpostavljati prekomerni vročini, kot sta sončna svetloba ali ogenj. Prepričite nenadne temperature spremembe.
 2. Ne uporabljati ali hraniti v vlažnih ali mokrih pogojih.
 3. Ne uporabljati blizu eksplozivnih plinov ali gorljivih materialov.
 4. Ne sežigati.
 5. Prepričiti stik s kemikalijami v bateriji.
 6. Ne metati, tresti, vibrirati, pustiti pasti na tla, mečkati, udarjati ali mehansko zlorabljati.
 7. Ne prekrivati s predmeti, ki lahko vplivajo na oddajanje toplote.
 8. Uporabljati samo s priloženimi kablji ali kablji, priloženimi vaši napravi.
 9. Med neuporabo odklopiti, ne polniti ali prazniti brez nadzora.
 10. Hraniti izven dosega otrok.
 11. Ta izdelek lahko uporabljajo osebe z zmanjšanimi fizičnimi, senzornimi ali psihičnimi sposobnostmi ali pomanjkanjem izkušenj in znanja, če jih nadzira ali jih je o vami uporabi poučil odgovorna oseba in razumejo morebitne povezane nevarnosti.

Magyar - Biztonsági előírások

1. Ne tegye ki erős hőnek, mint a napfény vagy a tűz, és kerülje a hirtelen hőmérsékletváltozásokat.
2. Ne használja és ne tárolja párás vagy nedves környezetben.
3. Ne használja robbanásveszélyes gázok vagy gyúlékony anyagok közelében.
4. Ne égesse el és ne hamvasssa el.
5. Kerülje az érintkezést az akkumulátor vegyi anyagaival.
6. Ne dobálja, ne rázza, ne rezgetesse, ne ejtse le, ne zúzza szét, ne üsse semmihez, és ne hagyja a mechanikai rongálást.
7. Ne takarja le olyan tárgyakkal, amelyek negatíván befolyásolhatják a hőleadást.
8. Csak a mellékelt kábeleket vagy az eszközzel kapott kábeleket használja.
9. Használaton kívül húzza ki, csak felügyelet mellett töltsé, illetve merítse.
10. Tartsa gyermekektől távol
11. Teszt, szemlelmi, érzékszervi fogyatékkal élő, vagy kevés tapasztalattal és tudással rendelkező személyek a terméket csak felügyelet mellett használhatják, vagy ha megkapták a termék biztonságos használatával kapcsolatos utasításokat, és tudatában vannak a vele járó veszélyekkel.

Română - Instrucțiuni de siguranță

1. A nu se expune la căldură excesivă, cum este cea produsă de razele solare directe sau foc, evitând expunerea la schimbări abrupte de temperatură.
2. A nu se folosi sau depozita în condiții de umiditate ridicată.
3. A nu se utiliza în apropierea gazelor explozive sau a materialelor inflamabile.
4. A nu se arde sau incinera.
5. A se evita contactul cu substanțele chimice din acumulator.
6. Nu aruncați, scuturați, vibrați, zdrobiți, loviți sau abuzați mecanic.
7. Nu acoperiți cu obiecte care ar putea afecta disiparea căldurii.
8. Folosiți numai cablurile induse sau cablurile furnizate cu dispozitivul.
9. Deconectați când nu se folosește, nu încălcați sau descărcați nesupravegheat.
10. A nu se lăsa la îndemâna copiilor
11. Acest produs se poate folosi de persoane cu capacități fizice, senzoriale sau mentale reduce sau fără experiență și cunoștințe dacă li s-a asigurat supravegherea sau instrucțiuni referitoare la utilizarea produsului într-un mod sigur și înțeleg pericolele implicate.

Рългарски - Инструкции за безопасност

1. Да не се излага на силна топлина, например стъпчева светлина или огън, да се избягват резки промени в температурата.
 2. Да не се използва или съхранява при влажни или мокри условия.
 3. Да не се използва в близост до експлозивни газове или запалими материали.
 4. Да не се пали или изгаря.
 5. Да се избягва контакт с химикалите в батерията.
 6. Да не се хвърля, разклаща, разлипява, изпуска, смачква, удря или използва неправилно по механични начини.
 7. Да не се покрива с предмети, които могат да окажат влияние върху разсейването на топлината.
 8. Използвайте само приложените кабели или кабелите, които се предоставят заедно с вашия уред.
 9. Да се изключва, когато не се използва, да не се зарежда или разрежда без надзор.
 10. Да се съхранява на недостъпно за деца място.
 11. Този продукт може да се използва от хора с намалени физически, сетивни или умствени способности или липса на опит и познания, ако те са наблюдавани или инструктирани относно безопасното използване на уреда и разбират свързаните с употребата му опасности.
- Ελληνικά - Οδηγίες ασφάλειας**
1. Μην εκθέτετε σε υπερβολική θερμότητα, όπως στο άμεσο φως του ήλιου ή σε φλόγα, και αποφεύγετε τις απότομες αλλαγές θερμοκρασίας.
 2. Μην χρησιμοποιείτε ή αποθηκεύετε σε περιβάλλον με υγρασία ή υγρό.
 3. Μην χρησιμοποιείτε κοντά σε εκρηκτικά αέρια ή εύφλεκτα υλικά.
 4. Μην καίτε ή αποτεφρώνετε.
 5. Αποφύγετε την επαφή με χημικές ουσίες μπαταριών.
 6. Αποφύγετε ρίψεις, τραντάγματα, δονήσεις, πτώσεις, σύνθλιψη, κρούσεις ή μηχανική καταπόνηση.
 7. Μην καλύπτετε με αντικείμενα τα οποία ενδέχεται να επηρεάσουν την απαγωγή της θερμότητας.
 8. Να χρησιμοποιείτε μόνο τα παρεχόμενα καλώδια ή τα καλώδια που παρέχονται με τη συσκευή σας.
 9. Αποσυνδέστε όταν δεν χρησιμοποιείται- μην φορτίζετε/εκφορτίζετε χωρίς επίβλεψη.
 10. Φυλάξτε μακριά από μέρη στα οποία φτάνουν παιδιά
 11. Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί από άτομα με μειωμένες φυσικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες, ή ανεπαρκή εμπειρία και γνώσεις, εάν επιβλέπονται ή καθοδηγούνται στη χρήση του προϊόντος με ασφαλή τρόπο και κατανοούν τους κινδύνους που ενέχει η χρήση του.



Legal & Compliance information

Jump-starter Powerbank 6000

Section 1	
English Product support: www.trust.com/22195 Safety & Liability: www.trust.com/safety Do not open/repair the device or expose to moisture/liquids/cold/heat.	
WEEE: Dispose of the device at a recycling centre. Only applies to EU and Turkey CE: Trust declares this device complies with the Directives as listed in Section 2 of this document.	
Warranty conditions: • All our current products have up to three year manufacturer's warranty from the documented date of purchase, depending on the type of product. • In case of defect, return the product to your reseller with failure description, proof of purchase and all accessories. • During the warranty period you will receive a replacement product from the reseller if available. • For missing accessories such as manual, software or other items, contact our Service Centre. • Warranty will be void in cases of opened products, physical damage, misuse, modification, repair by unauthorised persons, carelessness and using the product for other purpose than its intended use. • Exclusions of warranty: - Damage caused by accidents or disasters, such as fire, flood, earthquake, war, vandalism or theft. - Incompatibility with other hardware/software not defined as minimum system requirements. - Accessories such as batteries and fuses. • In no event shall the manufacturer be liable for any consequential or incidental damages, including any loss of business profits or any other commercial damages, arising out of the use of its product.	
Deutsch Produkt-Support: www.trust.com/22195 Sicherheit & Haftungsbedingungen: www.trust.com/safety Öffnen bzw. reparieren Sie das Gerät nicht, und setzen Sie es nicht Feuchtigkeit, Flüssigkeiten, Kälte oder Hitze aus. WEEE: Geben Sie das Gerät bei einer Recyclingstelle ab. Gilt nur für die EU und die Türkei CE: Trust erklärt, dass dieses Gerät den in Abschnitt 2 dieses Dokuments aufgeführten Richtlinien entspricht.	
Garantiebedingungen: • Für all unsere aktuellen Produkte gilt eine Herstellergarantie von bis zu drei Jahren ab dem Kaufdatum, abhängig vom Typ des Produkts. • Senden oder bringen Sie das Produkt im Falle eines Defekts mit einer Erläuterung des Defekts, dem Kaufbeleg und allem Zubehör zur Verkaufsstelle zurück. • Innerhalb der Garantiefrist stellt die Verkaufsstelle Ihnen ein vergleichbares Modell zur Verfügung, sofern dieses vorhanden ist. • Wenn Ihnen etwas fehlt, z.B. die Anleitung, Software oder andere Lieferteile, wenden Sie sich an unseren Kundendienst. • Wenn das Produkt geöffnet wurde, der Schaden mechanischer Art ist, Missbrauch stattgefunden hat, Änderungen am Produkt angebracht wurden, Reparaturen von Drittparteien ausgeführt wurden, das Produkt fahrlässig behandelt oder anders als vorgesehen verwendet wurde, verfällt die Garantie. • Von der Garantie ausgeschlossen sind: - Als Folge von Unfällen oder Katastrophen wie Feuer, Überschwemmung, Erdbeben, Kriegshandlungen, Vandalismus oder Diebstahl entstandene Schäden. - Inkompatibilität mit anderen Hardware- oder Softwareprodukten, die nicht in den minimalen Systemanforderungen aufgeführt sind. - Zubehör wie Batterien und Sicherungen. • Der Hersteller haftet in keinem Fall für mittelbare Schäden oder Folgeschäden, insbesondere Einkommenseinbußen oder anderer kommerzieller Verluste, die durch den Gebrauch dieses Produkts entstehen.	

Français Support technique: www.trust.com/22195 Sécurité et fiabilité: www.trust.com/safety Ne pas ouvrir/réparer l'appareil et ne pas l'exposer à l'humidité, à des liquides, au froid ou à la chaleur.	
WEEE: Mettre l'appareil au rebut dans un centre de recyclage. Applicable uniquement en UE et en Turquie CE: Trust déclare que cet appareil est conforme aux Directives telles qu'énumérées dans la Section 2 du présent document.	
Conditions de garantie : • Tous nos produits actuels bénéficient d'une garantie d'usine jusqu'à trois ans à partir de la date d'achat (sur justificatif), en fonction du type de produit. • En cas de défaut, restituez le produit au revendeur en exposant le défaut et en remettant la preuve d'achat et tous les accessoires. • Pendant la période de garantie, le revendeur vous remettra un produit de remplacement, si celui-ci est disponible. • Si l'un des composants (manuel, logiciel ou autres), prenez contact avec notre Centre de services. • La garantie n'est pas applicable si le produit a été ouvert, a été modifié, a été réparé par des tiers non autorisés ou utilisé à d'autres fins que celles destinées au présent produit et en cas de dommage mécanique, d'abus ou d'imprudence. • Exclusions de garantie : - dommages dus à des accidents ou des catastrophes, tels qu'incendie, inondations, tremblements de terre, guerre, vandalisme ou vol ; - incompatibilité avec d'autres matériels/logiciels non mentionnés dans les exigences système minimales ; - accessoires, tels que piles et fusibles. • Le fabricant ne peut en aucun cas être tenu responsable de tout dommage accidentel ou consécutif, y compris la perte de revenus ou autres pertes commerciales, découlant de l'utilisation de ce produit.	
Italiano Assistenza per il prodotto: www.trust.com/22195 Sicurezza & Responsabilità: www.trust.com/safety Non aprire/riparare il dispositivo né esporlo a umidità/liquidi/freddo/calore.	
WEEE: Smaltire il dispositivo in un centro di riciclaggio. Si applica esclusivamente all'UE e alla Turchia CE: Trust dichiara che questo dispositivo è conforme alle direttive elencate nella Sezione 2 di questo documento.	
Condições de garantia: • Todos os nossos atuais produtos têm até três anos de garantia de fábrica a partir da data registrada de compra, dependendo do tipo de produto. • Em caso de defeito, devolva o produto ao revendedor onde o comprou com uma descrição da avaria, a prova de compra e todos os acessórios. • Durante o período de garantia receberá um produto de substituição entregue pelo revendedor, se disponível. • Relativamente a acessórios em falta como: o manual, software ou outros artigos, contacte o nosso Centro de Atendimento. • A garantia será anulada nos casos em que os produtos foram abertos, sofreram danos físicos, houve utilização indevida, modificações, reparação por pessoa não autorizada, descuido e utilização do produto para outros fins que não os pretendidos. • Exclusões de garantia: - Danos provocados por acidentes ou desastres, como por exemplo incêndio, inundação, terremoto, guerra, vandalismo ou furto. - Incompatibilidade com outro hardware/software não definida como requisitos mínimos do sistema. - Acessórios como as baterias e os fusíveis. • O fabricante não pode, em circunstância alguma, ser responsabilizado por danos consequentes ou acidentais, incluindo perdas de lucro nas vendas ou quaisquer outros danos comerciais, decorrentes da utilização do seu produto.	
Español Asistencia técnica del producto: www.trust.com/22195 Seguridad y responsabilidad: www.trust.com/safety No abra, repare ni someta el dispositivo a humedad, líquidos, o frío ni frío.	
WEEE: Deshágase del dispositivo trasladándolo a un centro de reciclaje. Solo se aplica a UE y Turquía CE: Trust declara que este dispositivo cumple con las Directivas mencionadas en la Sección 2 de este documento.	
Condições de garantia: • Todos nuestros productos actuales tienen hasta tres años de garantía del fabricante a partir de la fecha de compra documentada, en función del tipo de producto. • En caso de defectos, devuelva el producto a su revendedor con una descripción del fallo, prueba de la compra y todos los accesorios. • Durante el periodo de garantía recibirá un producto de repuesto del revendedor si hubiera disponibles. • En caso de extravió de los accesorios como el manual, software u otros elementos, póngase en contacto con el Centro de servicios. • La garantía se anulará en caso de que se haya abierto el producto, daños físicos, mal uso, modificación, reparación por parte de personal no autorizado, descuido y uso del producto para un propósito diferente del uso al que está destinado. • Cláusula excluyente de la garantía: - Daños ocasionados por accidentes o desastres, como incendios, inundaciones, terremotos, guerra, vandalismo o robo. - Incompatibilidad con otro hardware/software no definido como requisitos mínimos del sistema. - Accesorios como pilas y fusibles. • En ningún caso, el fabricante se responsabilizará de ningún daño importante o imprevisto, inducido cualquier pérdida de los beneficios del negocio o cualquier daño comercial que se ocasione del uso de este producto.	
Português Suporte de Produto: www.trust.com/22195 Segurança e Responsabilidade: www.trust.com/safety Não abra ou repare o dispositivo, nem o exponha a humidade, líquidos, frio ou calor.	
WEEE: Descarte o seu dispositivo num centro de reciclagem. Aplicável apenas nos EUA e Turquia CE: A Trust declara que este dispositivo está em conformidade com as Directivas constantes da Secção 2 deste documento.	
Condições de garantia: • Todos os nossos atuais produtos têm até três anos de garantia de fábrica a partir da data registrada de compra, dependendo do tipo de produto. • Em caso de defeito, devolva o produto ao revendedor onde o comprou com uma descrição da avaria, a prova de compra e todos os acessórios. • Durante o período de garantia receberá um produto de substituição entregue pelo revendedor, se disponível. • Relativamente a acessórios em falta como: o manual, software ou outros artigos, contacte o nosso Centro de Atendimento. • A garantia será anulada nos casos em que os produtos foram abertos, sofreram danos físicos, houve utilização indevida, modificações, reparação por pessoa não autorizada, descuido e utilização do produto para outros fins que não os pretendidos. • Exclusões de garantia: - Danos provocados por acidentes ou desastres, como por exemplo incêndio, inundação, terremoto, guerra, vandalismo ou furto. - Incompatibilidade com outro hardware/software não definida como requisitos mínimos do sistema. - Acessórios como as baterias e os fusíveis. • O fabricante não pode, em circunstância alguma, ser responsabilizado por danos consequentes ou acidentais, incluindo perdas de lucro nas vendas ou quaisquer outros danos comerciais, decorrentes da utilização do seu produto.	

Nederlands Productondersteuning: www.trust.com/22195 Veiligheid & aansprakelijkheid: www.trust.com/safety Het apparaat mag niet worden geopend/gepareerd of worden blootgesteld aan vocht/vloeistof/kou/hitte.	
WEEE: Gooi afgedankte apparaten bij het afval volgens de gemeentelijke voorschriften voor recycling. Is enkel van toepassing binnen de EU en Turkije CE: Trust verklaart dat dit apparaat voldoet aan de Richtlijnen die worden vermeld in deel 2 van dit document.	
Garantievoorwaarden: • Op al onze huidige producten zit tot drie jaar fabrieksgarantie vanaf de gedocumenteerde aankoopdatum en afhankelijk van het producttype. • Bij een storing gaat u met het product terug naar uw reseller. Maak een korte probleembeschrijving en neem de aankoopbon en alle accessoires mee. • Tijdens de garantieperiode krijgt u van de reseller (indien voorradig) een vervangend product mee. • Neem contact op met het Service Centre als er accessoires ontbreken (handleiding, software of onderdelen). • De garantie komt te vervallen wanneer producten zijn geopend, wijzigingen zijn aangebracht of wanneer er sprake is van materiële schade, verkeerd gebruik, reparatie door een niet-geautoriseerde dealer, verkeerd onderhoud of wanneer de producten voor andere doeleinden zijn aangewend. • Aanspraak op garantie vervalt: - Bij schade door ongelukken of rampen, zoals brand, overstromingen, aardbevingen, oorlog, vandalisme of diefstal. - Wanneer het product incompatibel is met hardware of software die niet voldoet aan de minimale systeemeisen. - Bij accessoires als batterijen en zekeringen. - De fabrikant kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld voor mogelijk geleden gevolgschade of incidentele schade, winstderving of andere commerciële schade die voortvloeit uit het gebruik van dit product.	
Dansk Produktsupport: www.trust.com/22195 Sikkerhed & pålidelighed: www.trust.com/safety Åbn/repær ikke enheden, og udsæt den ikke for fugt/væsker/kulde/varme.	
WEEE: Bortskaf enheden på et genbrugscenter. Gælder kun EU og Tyrkiet CE: Trust erklærer, at enheden overholder direktiverne, der er vist i afsnit 2 af dette dokument.	
Garantibetingelser: • Alle vore aktuelle produkter har op til tre års fabriksgaranti fra den dokumenterede købsdato, afhængigt af hvilken type produkt. • I tilfælde af defekter returneres produktet til forhandleren med en beskrivelse af manglen, købsbeviset og alt tilbehør. • Inden for garantiperioden vil du modtage et erstatningsprodukt fra forhandleren, hvis et sådant er tilgængeligt. • Hvis angår manglende tilbehør såsom manual, software eller andre emner, så kontakt vores servicecenter. • Garantien vil blive ugyldig i tilfælde af åbnede produkter, fysiske skader, misbrug, ændring, reparation foretaget af uautoriserede personer, skodeskadede og brug af produktet til andre formål end den påtænkte anvendelse. • Undtagelser fra garantien: - Skader forårsaget af ulykker eller katastrofer som brand, oversvømmelser, jordskælv, krig, hærværk eller bveri. - Inkompatibilitet med anden hardware/software, som ikke er defineret som minimumsystemkravene. - Tilbehør såsom batterier og sikringer. • Producenten er under ingen omstændigheder ansvarlig for følgeskader eller hædelige skader, herunder tab af forretningsfortjeneste eller eventuelle andre kommercielle skader, der opstår som følge af brugen af produktet.	
Suomi Tuotetuki: www.trust.com/22195 Turvallisuus ja vastuu: www.trust.com/safety Älä avaa/korjaa laitetta ja suojaa se kosteudelta/nesteltä/kylmyydeltä/lämmöltä.	
WEEE: Hävittä laite viemällä se kiertäytyskeskukseen. Koskee vain EU:ta ja Turkia CE: Trust vakuuttaa, että tämä laite täyttää tämän asiakirjan osissa 2 olevat direktiivit.	
Takuehdot: • Kaikkilla nykyisillä tuotteillamme on tuotteesta riippuen jopa kolme vuoden valmistajan takuu dokumentoidusta ostopäivästä laskien. • Jos tuotteessa on vika, palauta tuote jälleenmyyjälle ostotositteen ja kaikkien lisälaitteiden kanssa ja kuivale vika. • Takuun voimassaoloaikaan saat jälleenmyyjältä korvaavan tuotteen, jos se lainen on saatavana. • Jos tuotteesta puuttuu lisävarusteita kuten käyttöopas, ohjelmisto tai muita varusteita, ole hyvä ja ota yhteys asiakaspalveluumme. • Takuu ei ole voimassa, jos tuote on purettu auki, vaurioitunut, sitä on käytetty väärin, sitä on muutettu, sitä on korjattu muun kuin valtuutetun korjaajan toimesta, se on vaurioitunut huolimattomuuden seurauksena tai tuotetta on käytetty muuhun kuin tarkoitettuun käyttötarkoitukseen. • Takuu ei ole voimassa seuraavissa tapauksissa: - Onnettomuuksien, kuten tulipalon, tulvan, maanjäristyksen, sodan, tuhotyön tai varkauden aiheuttamat vahingot. - Yhteensopimattomuuksien muiden laitteiden tai ohjelmien kanssa, joita ei ole mainittu vähimmäislaitteistovaatimuksissa. - Lisävarusteet kuten akut ja sulakkeet. • Valmistaja ei missään tapauksessa ole vastuussa mistään välillisistä tai satunnaisista vahingoista, mukaan lukien liikevaihdon menetyksestä tai muista kaupallisista tappioista, jotka aiheutuvat sen valmistaman tuotteen käytöstä.	
Norsk Produkstøtte: www.trust.com/22195 Sikkerhet og ansvar: www.trust.com/safety Ikke åpne/repær apparatet eller eksponer det for fuktighet/væske/kulde/varme.	
WEEE: Lever apparatet til en gjenbruksstasjon. Gjelder kun EU og Tyrkia CE: Trust erklærer at apparatet oppfyller direktivene som opplistet i seksjon 2 i dette dokumentet.	
Garantibetingelser: • Alle våre aktuelle produkter har en fabrikkgaranti på opptil tre år fra dokumentert kjøpsdato, avhengig av produkttypen. • Ved feil, returner produktet til din forhandler sammen med en feilbeskrivelse, kjøpsbeviset og alt tilbehør. • I løpet av garantiperioden vil du motta et nytt produkt fra forhandleren, hvis tilgjengelig. • For manglende tilbehør slik som bruksveiledning, programvare eller andre elementer, ta kontakt med vårt servicecenter. • Garantien vil ikke være gyldig i tilfeller der produktet har blitt åpnet, ved fysisk skade, misbruk, modifikasjon, reparasjon av uautoriserte personer, uforståelig bruk og bruk av produktet til andre formål enn det er beregnet til. • Garantien dekker ikke: - Skade forårsaket av ulykker eller naturkatastrofer, som brann, flom, jordskjelv, krig, vandalisme eller tyveri. - Inkompatibilitet med annen maskinvare/programvare som ikke faller under minimumskravet til systemet. - Tilbehør som batterier og sikringer. • Ikke under noen omstendighet skal produsenten være ansvarlig for eventuelle avledende- eller påfølgende skader, inkludert tap av fortjeneste eller andre forretningsmessige skader, som oppstår som følge av bruk av produktet.	

Svenska Produktsupport: www.trust.com/22195 Säkerhet & juridiskt ansvar: www.trust.com/safety Öppna eller reparerar inte enheten eller utsätt den för fukt/våtskor/kyla/varme.	
WEEE: Händerta enheten på en återvinningsstation. Gäller endast inom EU och i Turkiet CE: Trust deklarerar att denna enhet uppfyller direktiven som listas i avsnitt 2 i detta dokument.	
Garantivillkor: • Alla våra nuvarande produkter har upp till tre års garanti från dokumenterat inköpsdatum, beroende på typen av produkt. • Om produkten är defekt, returnera den till din återförsäljare med en beskrivning av felet, inköpskvitto och alla tillbehör. • Under garantiperioden får du en liknande produkt från återförsäljaren om en sådan finns tillgänglig. • För skadade tillbehör som t.ex. bruksanvisning, programvara eller andra objekt, kontakta vårt servicecenter. • Garantin blir ogiltig vid öppnade produkter, fysiska skador, missbruk, modifiering, reparation av obehöriga personer, slarv och användning av produkten för andra ändamål än vad den är avsedd för. • Undantag från garantin: - Skada orsakad av olyckor eller katastrofer, som t.ex. brand, översvämning, jordbävning, krig, vandalisering eller stöld. - Inkompatibilitet med annan maskinvara/programvara som inte anges som minsta systemkrav. - Tillbehör som t.ex. batterier och säkringar. • Under inga omständigheter ska tillverkaren hållas ansvarig för eventuella följdskador eller indirekta skador, inklusive eventuella utebliven vinst eller annan kommersiell skada, till följd av användningen av produkten.	
Polski Wsparcie dla produktu: www.trust.com/22195 Bezpieczeństwo i odpowiedzialność: www.trust.com/safety Urządzenia nie wolno demontować/naprawiać ani wystawiać go na działanie i kontakt z wilgocią/płynami/niskimi temperaturami/wysokimi temperaturami. WEEE: Urządzenie należy utylizować w specjalistycznych punktach recyklingu. Dotyczy wyłącznie państw członkowskich UE i Turcji CE: Firma Trust oświadcza, że urządzenie spełnia wymogi określone w Dyrektywach wymienionych w Części 2 niniejszej dokumentacji.	
Gwarancja: • Wszystkie obce wytworzone przez nas produkty objęte są gwarancją producenta trwającą w zależności od rodzaju produktu do trzech lat, której bieg rozpoczyna się od udokumentowanej daty zakupu. • W przypadku wystąpienia wady należy zwrócić produkt sprzedawcy wraz z opisem awarii, dowodem zakupu i wszystkimi akcesoriami. • W okresie gwarancji sprzedawca przekaze produkt zastępczy, jeśli jest dostępny. • W przypadku braku akcesoriów takich jak instrukcja, oprogramowanie i inne, należy skontaktować się z Centrum Serwisowym. • Gwarancja traci ważność w przypadku produktów otwartych, uszkodzeń fizycznych, nieuprawnionego użytkowania, modyfikacji lub napraw przez nieupoważnioną osobę, niedbalstwa i użytkowania produktu do celów innych niż przeznaczenie. • Gwarancja nie obejmuje: - Szkód wynikających z katastrof i zdarzeń losowych takich jak pożar, powódź, trzęsienie ziemi, wojna, wandalizm lub kradzież. - Niezgodności z innym sprzętem lub oprogramowaniem, które nie stanowi minimalnych wymagań systemowych. - Akcesoriów takich jak baterie i bezpieczniki. • Producent nie ponosi odpowiedzialności za żadne szkody wtórne ani wynikowe w tym za utratę zysku ani inne szkody natury handlowej wynikające ze stosowania jego produktu.	
Česky Podpora produktu: www.trust.com/22195 Bezpečnost a odpovědnost: www.trust.com/safety Neotevírejte ani neopravujte zařízení, nevystavujte jej vlhkosti, kapalinám, mrazu či horku. WEEE: Zařízení likvidujte v recyklačním středisku. Platí pouze pro EU a Turecko CE: Trust prohlašuje, že toto zařízení odpovídá Směrnicím uvedeným v části 2 tohoto dokumentu.	
Záruční podmínky: • V případě závady vrátte produkt prodejci s popisem závady, důkazem o nákupu a veškerým příslušenstvím. • Během záruční doby obdržíte od prodejce náhradní produkt, je-li k dispozici. • V případě chybějícího příslušenství (např. příručka, software nebo další položky) se obraťte na naše centrum služeb. • Záruka zaniká při otevření produktů, fyzickém poškození, nesprávném používání, úpravách, opravách provedených neoprávněnými osobami, nedbalém užívání a užívání produktu k jiným než určeným účelům. • Vlivky ze záruk: - Škody vzniklé v důsledku nehod nebo katastrof, jako je například požár, povodeň, zemětřesení, válka, vandalismus nebo krádež. - Neslučitelnost s jiným hardwarem/softwarem, který není definován jako minimální systémové nároky. - Příslušenství, jako např. baterie a pojistky. • V žádném případě neponese výrobce zodpovědnost za následné nebo náhodné škody, včetně ztráty obchodních zisků nebo jiných komerčních škod, k nimž by došlo na základě používání produktu.	
Slovenčina Podpora výrobkov: www.trust.com/22195 Bezpečnosť a zodpovednosť: www.trust.com/safety Zariadenie neotvárať/neopravuje a nevystavuje ho vlhkosti/kvapalinám/chladu/teplu. WEEE: Zariadenie likvidujte v recyklačnom stredisku. Platí len pre EU a Turecko CE: Spoločnosť Trust prehlasuje, že toto zariadenie vyhovuje smerniciam tak, ako je to uvedené v oddelení 2 v tomto dokumente.	
Záručné podmienky: • V prípade závady vráťte výrobok späť do obchodu, kde ste ho zakúpili, a priložte popis poruchy, doklad o kúpe výrobku a všetky časti príslušenstva. • V priebehu záručnej doby dostanete v obchode, kde ste výrobok zakúpili, náhradný výrobok, ak bude k dispozícii. • V prípade, že chýba príslušenstvo, napríklad príručka, softvér alebo iné, obráťte sa na naše servisné stredisko. • Záruka bude neplatná v prípade otvorenia výrobkov, fyzického poškodenia, nesprávneho používania, úprav, opravy neoprávněnými osobami, nepozornosti a používania výrobku na iný účel ako je jeho účel použitia. • Vylúčenie záruk: - Škody spôsobené pri nehodách alebo katastrofách, napríklad pri požári, záplavách, zemetrasení, vojne, vandalizme alebo krádeži. - Nekompatibilita s inými hardvérovými zariadeniami a softvérovými programami, ktoré nie sú definované ako minimálne systémové požiadavky. - Príslušenstvo, napríklad batérie a pojistky. • Výrobca v žiadnom prípade nezodpovedá za žiadne následné alebo náhodné škody, vrátane akékoľvek straty obchodných ziskov alebo iných obchodných škod vyplývajúcich z používania jeho výrobku.	

Magyar
Terméktámogatás: www.trust.com/22195
Biztonság és felelősségvállalás: www.trust.com/safety
Ne nyissa ki/javítsa meg a készüléket, és ne tegye ki nedvességnek/folyadékoknak/hidegnek/forráságnak.

WEEE: A készüléket hasznosítsa újra.
Csak az EU-ra és Törökországra vonatkozik
CE: A Trust kijelenti, hogy a jelen készülék megfelel a jelen dokumentum 2. részében felsorolt irányelveknek.

Jótállási feltételek:
• Minden jelenlegi termékünkért adott termék függvényében legfeljebb három év gyártói jótállás érvényes a vásárlás dokumentált napjától számítva.
• Hiba esetén juttassa vissza a terméket a kiskereskedő részére a hiba leírásával, a vásárlást bizonyító dokumentummal és az összes tartozékkal együtt.
• A jótállás ideje alatt csereterméket kap a kiskereskedőtől, ha lehetséges.
• Hiányzó tartozékok – például kézikönyv, szoftver és egyéb tételek – ügyében forduljon Szolgáltatási központunkhoz.
• A jótállás érvényét veszti felhívott burkolatú termékek, fizikai sérülés, nem rendelkezésszerű használat, módosítás, beavatkozás, nem megfelelő üzemeltetés, gondatlanság és a termék rendelkezésszerű felhasználásától eltérő célra való használata esetén.
• Kizárások a jótállás alól:
– Balesetek vagy katasztrófák – például tűzvész, árvíz, földrengés, háború, rongálás vagy lopás – miatt keletkezett károk.
– A minimális rendszerkövetelményekben meghatározottakkal nem kompatibilis hardver/szoftver használata esetén.
– A tartozékok, például az akkumulátorok és a biztosítékok.
– A gyártó semmilyen esetben nem vállal felelősséget a termék használatából eredő következményes és baleseti károkért, ideértve az üzleti nyereség elmaradását és minden egyéb üzleti kárt.

Română
Asistență tehnică pentru produs: www.trust.com/22195
Siguranță și Răspundere: www.trust.com/safety
Nu deschideți/nu reparați dispozitivul și nu îl expuneți la umiditate/lichide/frig/căldură.

WEEE: Predați dispozitivul la un centru de reciclare.
Aplicabil numai în UE și Turcia
CE: Trust dedară că prezentul dispozitiv se conformează prevederilor directivelor enumerate în Secțiunea a 2-a a prezentului document.

Condiții de garanție:
• Toate produsele noastre actuale beneficiază de garanție de până la trei ani din partea producătorului, din data documentată a achiziției, în funcție de tipul produsului.
• În caz de defectiune, returnați produsul la distribuitorul dvs., împreună cu descrierea defectiunii, dovada achiziționării și cu toate accesoriile.
• Pe durata perioadei de garanție veți primi un produs înlocuitor de la distribuitor, dacă este disponibil.
• Pentru accesorii care lipsesc, precum manuale, software sau alte articole, contactați centrul nostru de service.
• Garanția se pierde în cazul în care produsele sunt desfacute, deteriorate fizic, utilizate necorespunzător, modificate, reparate de persoane neautorizate, nu sunt îngrijite și sunt folosite în alt scop decât cel pentru care au fost concepute.
• Garanție nu se acordă pentru:
- Deteriorări cauzate de accidente sau dezastre precum incendii, inundații, cutremur, războaie, vandalism sau furt.
- Incompatibilitate cu alte hardware/software nedefinite ca cerințe minime de sistem.
- Accesorii ca baterii și siguranțele.
• Producătorul nu este răspunzător în niciun caz pentru orice pagube importante sau incidentale, inclusiv pentru pierderi de profituri în afaceri sau alte pagube comerciale care intervin în urma utilizării produsului.

Български
Документация на продукта: www.trust.com/22195
Безопасност и задължения: www.trust.com/safety
Не отваряйте/ремонтирайте устройството и не го излагайте на влага/течности/студ/нагревяне.
WEEE: Изхвърлете устройството в центрове за рециклиране.
Отнася се само до ЕС и Турция
CE: Trust декларира, че това устройство отговаря на изискванията на Директивите, посочени в Раздел 2 на този документ.

Условия на гаранцията:
• В случай на дефект върнете продукта на Вашия търговец с описание на дефекта, доказателство за покупката и всички принадлежности.
• По време на гаранционния период ще получите заместящ продукт от търговеца, ако разполага с такъв.
• За липсващи аксесоари като инструкции за употреба, софтвер или други елементи, свържете се с нашия Сервизен център.
• Гаранцията ще бъде анулирана в случаи на отваряни продукти, физическа щета, модификации, ремонт от неупълномощени лица, небрежно отношение и използване на продукта за цел, различна от предназначението му.
Исключения от гаранцията:
• Повреди, причинени от инциденти или бедствия като пожар, наводнение, земетресение, война, вандализъм или кражба.
• Несъвместимост с друг хардвер/софтвер, който не спада към минималните изисквания на системата.
• Аксесоари като батерии и предпазители.
• Производителят в никакъв случай няма да бъде отговорен за каквото и да е последваща или инцидентна щета, включително загуба на печалба или каквато и да е друга търговска щета, произтекла от използването на този продукт.

Slovenski
Podpora izdelka: www.trust.com/22195
Varnost in Odgovornost: www.trust.com/safety
Naprave ne smete odpirati/popravljati ali je izpostavljeni vlagi/tekočini/mrazu/vročini.
WEEE: Napravo odnesi na mesto za reciklažo.
Gäller endast inom EU och i Turkiet
CE: Ta certifikat potruje, da naprava ustreza direktivam, kot je navedeno v 2. poglavju tega dokumenta.

Garancijski pogoji:
• V primeru okvare vrnite izdelek svojemu prodajalcu, z opisom napake, dokazilom o nakupu in vso dodatno opremo.
• V času garancijskega roka boste prejeli nadomestni izdelek, če bo ta na voljo.
• Glede manjkajoče dodatne opreme, na primer priročnika, programske opreme ali drugih izdelkov, se obrnite na naš storilveni center.
• Garancija ne velja v primerih odprtega izdelka, fizične poškodbe, nepravilne uporabe, spremenjenega izdelka, popravila s strani nepooblaščenih oseb, malomarnosti ter uporabe izdelka v druge namene, kot tiste, za katere je namenjen.
• Izključitve garancije:
- Škoda zaradi nesreč ali naravnih nesreč, kot so požar, poplava, potres, vojna, vandalizem ali kraja.
- Nezdružljivost z drugo strojno/programsko opremo, ki ni opredeljena v minimalnih sistemskih zahtevah.
- Dodatna oprema, kot so baterije in varovalke.
- Proizvajalec v nobenem primeru ni odgovoren za nobeno posledično ali nenamerno škodo, vključno s kakršno koli izgubo poslednega dobička ali kakršno koli drugo komercialno škodo, ki je posledica uporabe tega izdelka.

Ελληνικά
Υποστήριξη προϊόντος: www.trust.com/22195
Ασφάλεια & Υποχρεώσεις: www.trust.com/safety
Μην ανοίγετε/επισκευάζετε τη συσκευή και μην την εκθέτετε σε υγρασία/υγρό/κρύο/ζέστη.
WEEE: Η απόρριψη της συσκευής πρέπει να γίνει σε ένα κέντρο ανακύκλωσης.
Ισχύει μόνο σε ΕΕ και Τουρκία
CE: Η Trust δηλώνει ότι αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τις Οδηγίες που αναφέρονται στην Ενότητα 2 αυτού του εγγράφου.

Όροι εγγύησης:
• Όλα τα τρέχοντα προϊόντα μας καλύπτονται με εγγύηση κατασκευαστή έως και τρία έτη από την τεκμηριωμένη ημερομηνία αγοράς, ανάλογα με τον τύπο του προϊόντος.
• Σε περίπτωση ελαττώματος, επιστρέψτε το προϊόν στον μεταπωλητή από τον οποίο το αγοράσατε με μια περιγραφή του προβλήματος, το παραστατικό αγοράς και όλα τα αξεσουάρ.
• Κατό τη διάρκεια της περσόδου εγγύησης θα λάβετε από τον μεταπωλητή ένα προϊόν αντικατάστασης, εφόσον υπάρξει.
• Σε περίπτωση που λείπουν αξεσουάρ, όπως εγχειρίδιο, λογισμικό ή άλλα αντικείμενα, επικοινωνήστε με το Κέντρο Επικοινωνιών μας.
• Η εγγύηση αντιστέται σε παραποιημένα, αναμειγμένα προϊόντα, φυσικής αβάρειας, κακής χρήσης, τροποποίησης, επεξεργασίας από μη εξουσιοδοτημένα άτομα, απορριξής και χρήσης του προϊόντος για διαφορετικό σκοπό από αυτόν για τον οποίο προορίζεται.
• Εξαιρέσεις της εγγύησης:
- Βλάβη που προκλήθηκε από στύχημα ή καταστροφή, όπως πυρκαγιά, πλημμύρα, σεισμός, πόλεμο, βανδαλισμός ή κλοπή.
- Ασυμβατότητα με υλικό/λογισμικό που δεν ορίζεται ως ελσάχστες απαιτήσεις συστήματος.
- Αξεσουάρ ή πρόσθετα εξοπλιστά, όπως μπαταρίες και ασφαλείες.
• Σε καμία περίπτωση ο κατασκευαστής δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε συμπτωματική ή παρεπόμενη βλάβη, συμπεριλαμβανομένης της απώλειας εισοδήματος ή άλλων εμπορικών ζημιών που προέρχονται από τη χρήση του προϊόντος.

Türkçe
Ürün desteği: www.trust.com/22195
Güvenlik ve Sorumluluk: www.trust.com/safety
Cihazı açmayın/onarmaya çalışmayın, nem/sıvı/soğuk/sıcak koşullara maruz bırakmayın.

WEEE: Cihazı atmak için geri dönüşüm merkezine götürün. AEEE
Yönetmeliklerine Uyundur.
Sadece AB ve Türkiye'de geçerlidir
CE: Trust, bu cihazın bu dokümanın 2. Bölümünde listelenen Direktiflerle uyumlu olduğunu beyan eder.

Garanti koşulları:
• Garanti dönemimiz, ürün tipine bağlı olarak, belirlenen satın alma tarihinden itibaren 2 yıl veya 3 yıldır.
• Kusur durumunda, ürünü bayinize arıza tanımıyla, ürünü satın aldığınızda gösteren belgeyle ve tüm aksesuarlarla birlikte iade ediniz.
• Garanti süresi içinde, ürün varsa bayinin tarafından yenisiyle değiştirilecektir.
• Kuvuz, yazılım ya da diğer kalemler gibi eksik aksesuarlar için, Hizmet Merkezi'mize başvurunuz.
• Ürünlerin açılması, fiziksel hasar, yanlış kullanım, tadilat, yetkisiz kişilerce onarım, dikkatsizlik ve ürünün amaçlanan kullanımından başka kullanımları durumunda garanti geçerliliğini yitirir.
• Garantinin istisnaları:
- Yangın, sel, deprem, savaş, kamu malının tahribi veya hırsızlık gibi kazalar ya da afetlerden kaynaklanan zarar/zarar.
- Asgari sistem gerekliliği olarak tanımlanmayan diğer donanım/yazılım/ila uyumsuzluk.
- Pli ve sigorta gibi aksesuarlar.
• İmalatçı, her tür iş kanı kağıdı ya da diğer her tür ticari zarar dahil olmak üzere, ürünlerinin kullanımından kaynaklanan bağlı veya arıza zararlarla ilgili hiçbir yükümlülük taşımaz.

Hrvatski
Podrška za proizvod: www.trust.com/22195
Sigurnost i odgovornost: www.trust.com/safety
Ne otvarajte i ne pokušavajte popravljati uređaj. Uredaj ne izlažite vlazi/tekućinama/hladnoći/toplini.
WEEE: Uredaj zbrinite u reciklažnom centru.
Odnosi se samo na EU i Tursku
CE: Trust izjavljuje da je ovaj uređaj sukladan direktivama navedenima u dijelu 2 ovoga dokumenta.

Jamstveni uvjeti:
• Svi naši trenutni proizvodi imaju jamstvo proizvođača od najviše tri godine od navedenog datuma kupnje ovisno o vrsti proizvoda.
• U slučaju kvara vratite proizvod prodavaču s opisom kvara, dokazom kupnje i svim dodacima.
• Za vrijeme jamstva primit ćete od prodavača zamjenski proizvod ako je on dostupan.
• Ako nedostaju dodaci poput uputa za korištenje, softvera ili drugih artikala, obratite se našem Uslužnom centru.
• Jamstvo će biti poništeno u slučaju otvaranja proizvoda, fizičkih oštećenja, pogrešne upotrebe, izmjene, neovlaštenog popravka, nemara ili korištenja proizvodom u svrhu kojoj nije namijenjen.
• Iznimke od jamstva:
- Oštećenja nastala zbog nesreća ili katastrofa, poput požara, poplave, potresa, rata, vandalizma ili krađe.
- Nekompatibilnost s drugim hardverom/softverom koji nije naveden u minimalnim zahtjevima sustava.
- Dodaci poput baterija i osigurača.
• Proizvođač ni u kojem slučaju neće biti odgovoran za bilo kakva slučajna oštećenja, uključujući gubitak poslovnje dobiti ili druga poslovna oštećenja, proizšla iz upotrebe njegovog proizvoda.

Україна
Підтримка продукту: www.trust.com/22195
Безпека та відповідальність: www.trust.com/safety
Не відкривати/ремонтувати пристрій самостійно, а також не піддавати його дії вологості/рідини/холоду/тепла.
Директива щодо відряцьованого електричного й електронного обладнання

WEEE: Використаний пристрій слід повернути до центру переробки.
Тільки для ЄС і Туреччини
Інформація для покупателів в Україні
Обладнання відповідає вимогам Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні (постанова КМУ від 03.12.2008 № 1057)

Маркування CE: Компанія Trust заявляє, що пристрій відповідає усім директивам, зазначеним у розділі 2 цього документа.

Технічного регламенту з електромагнітної сумісності обладнання (постанова КМУ від 29.07.2009 № 785)

Гарантійні умови:
• Усі наші мінішні продукти мають гарантію виробника терміном до трьох років, починаючи з документально підтвердженої дати покупки, залежно від типу виробу.
• У разі виявлення дефекту поверніть вирб своєму постачальнику з описом несправності, підтвердження покупки та всіма аксессуарами.
• Протягом гарантійного терміну ви отримаєте на заміну новий вирб від постачальника, якщо він є в наявності.
• У разі відсутності аксессуарів, таких як інструкція, програмне забезпечення або інші предмети, зв'язайтесь з нашим сервісним центром.
• Гарантія анулюється у випадках несанкціонованого розбирання продуктів, фізичних ушкоджень, неправильного використання, модифікації, ремонту неповноваженнями особами, небережності й використання продукту не за призначенням.
• Виключення гарантії:
- Пошкодження, спричинені аваріями або стихійними лихами, такими як пожежа, повінь, землетрус, війна, акти вандалізму або крадіжки.
- Несумісність з іншим апаратним / програмним забезпеченням, не визначеним у мінімальних системних вимогах.
- Аксесуари, такі як акумулятори та запобіжники.
• Ні в якому разі виробник не несе відповідальності за будь-які прями або непрямі збитки, зокрема за втрату прибутку підприємства або будь-які інші комерційні збитки, що виникають у результаті використання його продукції.

Português Brasileiro
Suporte de produto: www.trust.com/22195
Segurança e Responsabilidade: www.trust.com/safety
Não abra/repare o dispositivo ou exponha a umidade/líquidos/frio/calor.
Resíduo Eletrônico: Descarte o dispositivo em um centro de reciclagem.
CE: A Trust declara que este dispositivo está em conformidade com as Diretivas, conforme listado na Seção II deste documento.

Condições da garantia:
• Todos os nossos produtos atuais têm até três anos de garantia do fabricante a partir da data documentada da compra, dependendo do tipo de produto.
• Em caso de defeito, devolva o produto ao seu revendedor com a descrição da falha, a prova de compra e todos os acessórios.
• Durante o período de garantia, você receberá um produto de substituição do revendedor, se disponível.
• Para acessórios em falta, como manual, software ou outros itens, entre em contato com nossa Central de Atendimento.
• A garantia será anulada em casos de produtos abertos, danos físicos, uso indevido, modificação, reparação por pessoas não autorizadas, negligência e utilização do produto para outros fins além do uso pretendido.
• Excluações da garantia:
- Danos provocados por acidentes ou desastres, como incêndios, inundações, terremotos, guerra, vandalismo ou roubo.
- Incompatibilidade com outro hardware/software não definido nos requisitos mínimos do sistema.
- Acessórios como baterias e fusíveis.
• Em circunstância alguma o fabricante será responsável por quaisquer danos consequentes ou incidentais, incluindo quaisquer perdas de lucros ou quaisquer outros prejuízos comerciais, decorrentes da utilização do seu produto.

Русский
Служба технической поддержки: www.trust.com/22195
Безопасность и ответственность: www.trust.com/safety
Не открывайте/ремонтуйте устройство и не подвергайте его воздействию влаги/жидкости/холода/тепла.

WEEE: после использования сдайте устройство в центр переработки отходов.
Только для ЕС и Турции
Оборудование отвечает требованиям Технического регламента ограничения использования некоторых опасных веществ в электрическом и электронном оборудовании (постановление КМУ от 03.12.2008 № 1057)

CE: компания Trust заявляет, что устройство соответствует директивам, перечисленным в Разделе 2 настоящего документа.

Технического регламента по электромагнитной совместимости (постановление КМУ от 29.07.2009 № 785)

Условия предоставления гарантии:
• Гарантийный срок составляет 2 либо 3 лет с указанной в документах даты покупки в зависимости от типа продукта.
• При обнаружении брака изделие подлежит возврату реселлеру в полной комплектации с описанием выявленных дефектов и подтверждением покупки.
• В течение гарантийного срока реселлер по возможности обеспечивает замену бракованного изделия на новое.
• При отсутствии в комплектации тех или иных принадлежностей (например, руководства, программного обеспечения и т.п.) обращайтесь в наш Сервис-центр.
• Гарантия становится недействительной, если изделие подверглось вскрытию, физическому повреждению, нарушению правил эксплуатации, модификации, ремонту неуполномоченными лицами, небрежному обращению или использованию в целях, для которых данное изделие не предназначено.
• Исключения в гарантийных обязательствах:
- Повреждения в результате несчастных случаев или стихийных бедствий (пожар, наводнение, землетрясение, военные действия, акты вандализма, кража).
- Несовместимость с другим оборудованием и (или) программным обеспечением, не указанным в перечислении минимальных системных требований.
- Такие приспособления, как батарейки или предохранители.
• Ни при каких обстоятельствах изготовитель не несет ответственности за любого рода косвенные или случайные убытки, включая упущенную выгоду или иной коммерческий ущерб, вытекающие из эксплуатации его продукции.

FCC Statement
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
FCC Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate this equipment.

This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

Technical Statement
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Technical Statement
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Technical Statement
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Section 2
CE ENEC FC
Declaration of conformity

We, the manufacturer / importer,
Trust International B.V.
Laan van Barcelona 600
3317 DD Dordrecht
The Netherlands
Fax: +31-(0)78-6543229

Declare that the product
Kind of product Car jump-starter powerbank with 12V and USB output
Type designation Jump-starter Powerbank 6000
Item No. 22195

Is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of the following directives:

RoHS Directive (2011/65/EU)
EMC Directive (2014/30/EU)

The product is compatible with the following norms / standards:

EN 55032 (2015)
EN 55024 (2010+ A1:2015)
EN 60950-1 (2006+ A11:2009+ A1:2010+ A12:2011+ A2:2013)
EN 62133 (2013)
UN 38.3 (Rev.6)

Intended use: indoor

H. Donker
Procurement Director

Dordrecht, 28-04-2017